

યુજીવીએલ : વર્તુળ કચેરી : મહેસાણા

અ.નં.	પ્રશ્ન નં.	અરજદારશ્રીનું નામ	પ્રશ્નની ટૂંકી વિગત	સંબંધિત કચેરી/વિભાગ	કચેરી તરફથી કરેલ કાર્યવાહીની વિગત	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
૧	૧૧	પટેલ કનુભાઈ ડાહ્યાભાઈ	મોબાઈલ શૌચાલય માટે વીજ કનેક્શન આપવા બાબત તથા સ્ટ્રીટ લાઇટ આપવા બાબત	સતલાસણા પેટા વિભાગીય કચેરી	અરજદારશ્રી દ્વારા તા.૫/૪/૨૦૧૬ ના રોજ જરૂરી અરજી નોંધણી કરેલ છે. ત્યારબાદ રૂ.૪૧૩૯/- નું ભાવપત્રક તા.૮/૪/૨૦૧૬ ના રોજ આપવામાં આવેલ છે. જે ભરપાઈ કર્યા પછી અગ્રતાના ધોરણે વીજજોડાણ ચાલુ કરી આપવામાં આવશે.	નિકાલ	
૨	૧૩	સેનમાં દલપતભાઈ ગણેશભાઈ	ડી.પી.ખસેડવા બાબત	સતલાસણા પેટા વિભાગીય કચેરી	તા.૬/૪/૨૦૧૬ ના રોજ વીજ કંપનીના સક્ષમ અધિકારીશ્રી દ્વારા ફરિયાદના સંદર્ભમાં સ્થળ ચકાસણી કરવામાં આવેલ છે. પરંતુ સ્થળ ઉપર તપાસ કરતાં ડી.પી.માથી નીકળતી એલ.ટી.લાઈનો ફળિયામાંથી રસ્તા ઉપર પસાર થાય છે. જે ચોમાસા દરમિયાન પવન/વાવાઝોડા સમયે ડ્રોલ્ટ થતાં હોય છે. જેથી જરૂરી સમારકામ કરીને પ્રશ્નનું નિરાકરણ તા.૧૮.૦૪.૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ છે	નિકાલ	
૩	૨૨	જોષી મંજુલાબેન સુરેશકુમાર	મોટીભાલું ગામે ઝૂપડપટ્ટી યોજના હેઠળ વીજજોડાણ આપવા બાબત	સતલાસણા પેટા વિભાગીય કચેરી	અરજદારશ્રીની ફરિયાદના અનુસંધાનમાં વીજ કંપનીના સક્ષમ અધિકારીશ્રી દ્વારા સ્થળ સર્વે કરવામાં આવેલ છે અને તેની જરૂરી ટેકનીકલ મંજૂરી તા.૧૧/૪/૨૦૧૬ ના રોજ મેળવેલ છે. જેથી માંગણીવાળા ૩૩ લાભાર્થીઓને તા.૧૯.૦૪.૧૬ ના રોજ વીજજોડાણો ચાલુ કરી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	
૪	૨૮	ચૌહાણ ધનસિંહ ભરતસિંહ	મોટા-કોઠાસણ તથા નાના-કોઠાસણ ગામમાં જાહેર રસ્તા ઉપરના નડતરરૂપ થાંભલા ખસેડવા બાબત	સતલાસણા પેટા વિભાગીય કચેરી	અરજદારશ્રીની રૂબરૂમાં વીજ કંપનીના સક્ષમ અધિકારીશ્રી દ્વારા તા.૬/૪/૨૦૧૬ ના રોજ સ્થળ ચકાસણી કરવામાં આવેલ છે. જેની ટેકનીકલ મંજૂરી મેળવવા માટે જરૂરી દરખાસ્ત તૈયાર કરેલ છે. જેની ટેકનીકલ મંજૂરી આવ્યા બાદ અને જરૂરી અંદાજપત્ર ભરેથી અગ્રતાના ધોરણે લાઇન તથા વીજ થાંભલા ખસેડવાની કામગીરી કરવામાં આવશે.	પ્રગતી	એક માસ
૫	૨૯	પટેલ નરેશકુમાર રામાભાઈ	રોડ વચેનો થાંભલો ખસેડવા બાબત	સતલાસણા પેટા વિભાગીય કચેરી	અરજદારશ્રીની રૂબરૂમાં વીજ કંપનીના સક્ષમ અધિકારીશ્રી દ્વારા તા.૬/૪/૨૦૧૬ ના રોજ સ્થળ ચકાસણી કરવામાં આવેલ છે. જેની ટેકનીકલ મંજૂરી મેળવવા માટે જરૂરી દરખાસ્ત તૈયાર કરેલ છે. જેની ટેકનીકલ મંજૂરી આવ્યા બાદ તા.૧૧-૦૪-૨૦૧૬ નાં રોજ લાઇન તથા વીજ થાંભલા ખસેડવાની કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	

અ.નં.	પ્રશ્ન નં.	અરજદારશ્રીનું નામ	પ્રશ્નની ટૂંકી વિગત	સંબંધિત કચેરી/વિભાગ	કચેરી તરફથી કરેલ કાર્યવાહીની વિગત	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
૬	૩૧	સરપંચશ્રી ગોઠડા ગ્રામ પંચાયત	પટેલ પ્રભુદાસ ગણેશભાઈના ઘરથી પટેલ ડાહ્યાભાઈ નાથાભાઈના ઘર સુધી જ્યોતીગ્રામની સ્ટ્રીટ લાઇટ નવીન લાઇન નાખવા બાબત	સતલાસણા પેટા વિભાગીય કચેરી	વીજ કંપનીના સક્ષમ અધિકારીશ્રી દ્વારા સરપંચશ્રીને સ્ટ્રીટ લાઇટની માંગણી અર્થે જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ છે. અને ત્યાર બાદ જરૂરી સ્થળે સર્વે કરી અને દરખાસ્તની ટેકનીકલ મંજૂરી મેળવ્યા બાદ અગ્રતાના ધોરણે સ્ટ્રીટ લાઇટ નૂ લાભ આપવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	પ્રગતી	એક માસ
૭	૫૪	પંડ્યા જગદીશચંદ્ર અમૃતલાલ	પોલ તથા ડી.પી.ની જગ્યા બદલવા બાબત તથા નવીન ડી.પી.કરવા બાબત	સતલાસણા પેટા વિભાગીય કચેરી	અરજદારશ્રીની ફરિયાદ અનુસાર વીજ કંપનીના સક્ષમ અધિકારીશ્રી દ્વારા સદર સ્થળ ચકાસણી તા.૬/૪/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ છે. ફરિયાદ મુજબ સ્થળ ઉપર વીજ કંપની નું હયાત ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ખસેડવા માટેની જરૂરી દરખાસ્ત વિભાગીય કચેરીથી ટેકનીકલ મંજૂરી આપવામાં આવશે અને ટેકનીકલ મંજૂરીના આધારે ભરવાપાત્ર રકમ ભરપાઈ કર્યેથી તુરંતજ ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ખસેડવામાં આવશે અને જરૂરી સમાર કામ વીજ કંપની દ્વારા કરવામાં આવશે.	પ્રગતી	એક માસ